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Водіїв BMW та Range Rover
позбавили авто після
агресивної їзди Києвом
(відео)
17:36 17.05.2026 Нд

Що стало причиною евакуації преміальних автомобілів?

2 хв

КОСТЯНТИН ШИРОКУН

Фото: водіїв BMW та Range Rover позбавили авто після агресивної їзди
(facebook.com/kyivpatrol)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

У Києві поліція притягнула до відповідальності двох
водіїв, які багаторазово порушували ПДР на дорогах
столиці, їх авто відправили на арештмайданчик.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
першого заступника начальника Департаменту патрульної
поліції Олексія Білошицького.

Читайте також: Смертельна ДТП під Києвом: авто збило
дітей на самокаті

За даними прес-служби поліції, один з водіїв на Range Rover
влаштував "перегони" центральними вулицями столиці та
хизувався своїми "досягненнями" в соціальних мережах.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Поліція Києва  ДТП  BMW

Інший водій на BMW також їздив центральними вулицями
столиці, порушуючи правила дорожнього руху та створюючи
аварійну ситуацію для інших учасників руху, демонструючи
дрифт.

Зазначається, що поліція оперативно встановила обох
порушників та склала на них відповідні адміністративні
матеріали.

Крім того, під час перевірки транспортних засобів були
виявлені ознаки вчинення правопорушення, передбаченого
ст.290 ККУ. На місце події викликали слідчо-оперативну групу
ГУНП м. Києва. Автомобілі евакуювали на арештмайданчик, а
відомості внесли до ЄРДР за ст. 290.

Так, порушникам загрожує штраф від 150 до 250
неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, або виправні
роботи на строк до 2 років, або обмеження волі на строк до 3
років.

Резонансні ДТП

Нагадаємо, нещодавно у Черкаській області сталася
смертельна аварія, внаслідок якої загинули цивільний та двоє
військових ТЦК. Такі інциденти підкреслюють небезпеку як для
пішоходів, так і для інших учасників руху.

Окремою проблемою залишається поведінка водіїв, які сідають
за кермо в стані алкогольного чи наркотичного сп'яніння. Так, у
Павлограді сталася резонансна подія, де п'яний водій на Lexus
збив двох дівчат і втік, залишивши непритомну дівчину на
дорозі.

Водночас у Києві правоохоронці були змушені застосовувати
зброю – поліція влаштувала погоню зі стріляниною за водієм
під наркотиками.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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